
 

Обиљежена 78.годишњица Битке на Козари

04.07.2020 - 19.30

На Козари је данас обиљежена 78. годишњица легендарне битке.

  

Ове године, у мањем броју, због епидемиолошке ситуације, одата је пошта цивилима и борцима
страдалим у Другом свјетском рату.
 У помен жртвама, на спомен-крсту на Мраковици служен је парастос, а на централном спомен-
обиљежју званичне делегације положиле су вијенце.
 У име институција Репубике Српске, вијенац су положили предсједник Републике Српске Жељка
Цвијановић, српски члан Предсједништва БиХ Милорад Додик и министар рада и борачко
инвалидске заштите Душко Милуновић, који је и предсједник Одбора за његовање традиције
ослободилачких ратова.
 У име Владе Србије вијенац је положио државни секретар у Министарству за рад, запошљавање,
борачка и социјална питања Зоран Антић.
 Руже су положили представници конзулата Србије у Бањалуци, руске Амбасаде у БиХ, градова
Приједор и Градишка, општина Нови Град, Костајница, Козарска Дубица, Лакташи и Србац,
СУБНОР-а, Удружења логораша Другог свјетског рата из Републике Српске, Удружења Јасеновац



из Бањалуке, Борачке организације Републике Српске и других организација од јавног интереса и
проистеклих из Одбрамбено-отаџбинског рата.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је данас на Козари да је ова планина некада
хучала од експлозија граната, бомбардовања авионима и штектања митраљеза, а да данас живи
мирно и да народ с Козаре данас шаље поруке мира.
 "Култ сјећања на страдали народ и борце Козаре се настоји одржати у свим условима да млађе
генерације вјечно памте страшне догађаје и тешка времена на легендарној планини", додао је
Ђаковић.
 Битка на Козари почела је 12. јуна 1942. године и трајала до ноћи између 3. и 4. јула, када је
пробијен непријатељски обруч. Ова битка се помиње и као козарачка епопеја и то је простор на
којем је почињен један од највећих геноцида над српским народом у Другом свјетском рату.
 Обиљежавање организује Одбор Владе Републике Српске за његовање традиција ослободилачких
ратова.
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